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SUPERIOR

CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SESSÃOATA DA TERCEIRA
ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

BIÊNIO 2024/2026-DO ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO
DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2025.
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Em seguida 
o

DEFENSORIA
o Subdefensor Público-

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil 
e vinte e cinco (15.12.2025), sob a Presidência da 
Defensora Pública-Geral Dra. 
Silva o CONSELHO SUPERIOR 
reuniu-se

Defensoria Pública 
wLg* do Estado da Paraíba 
CONSELHO

Presidência
Maria Madalena Abrantes
DA DEFENSORIA PÚBLICA,CONSELHO 

em sessão ORDINÁRIA,
Geral Institucional Ricardo José Costa Souza Barroso, 
as Conselheiras Ryveka Campos Martins Bronzeado, 
Monaliza Maelly Fernandes Montinegro, Berthezene 
Barros da Cunha Lima Martins, Waldelita de Lourdes da 
Cunha Farias Rodrigues e o Corregedor-Geral Coriolano 
Dias de Sá Filho, participando por vídeo conferência 
Élson Pessoa de Carvalho e registrando ainda a 
presença da Ouvidora-Geral Inise Machado de Lima e do 
Presidente da Associação dos Defensores Públicos 
Everaldo Lira, para deliberar assuntos da Pauta: 1 - 
Leitura, aprovação e assinatura da Ata da 142â 
(Centésima quadragésima segunda) Reunião Ordinária 
realizada em 27.11.2025; 2 - Apresentação do Projeto 
de Lei que altera os arts. 140 e Anexo I da LC 
205/24, o art. 56 da LC 104 e promove correções 
legislativas; 3 - Assuntos pertinentes a DPPB. A 
Presidente iniciou a sessão fazendo uma 
saudando a todos os presentes e em seguida passou 
l2(primeiro) item da pauta, informando que 
receberam a Ata, previamente, perguntando 
presentes estavam aptos a aprovar e assinar, 
aprovada por unanimidade de seus membros; 
passou ao 22(segundo)item da pauta, e apresentou 
Projeto de Lei que altera os arts. 140 e Anexo I da
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LC 205/24, o art. 56 da LC 104 e promove correções 
legislativas; a Presidente convocou o Consultor 
Jurídico Daniel Portela para as explicações e as 
alterações que são necessárias nos arts. 140 e Anexo 
I da LC 205/24, o Consultor Jurídico informou que não 
é interessante a questão de remuneração com valores 

alteração por se tratar de uma Lei Complementar;
as explicações necessárias, a Presidente colocou 

votação, sendo aprovada por unanimidade de seus 
O Conselheiro Élson Pessoa de Carvalho pediu 

sendo de pronto atendido, informando que 
o pedido dos Advogados do Defensor Público 

Antonio Maciel de Melo, em adiar a sessão de 
foi designada para o dia de hoje, 

informações dos advogados em razão 
jurídicos previamente agendados, 
audiências e atos judiciais 

e que deverá trazer seu voto de relatoria 
apresentação de defesa do Defensor Público; Em 
a Presidente passou a palavra a Ouvidora- 

Inise Machado de Lima passando a informar os 
atendimentos e conquistas da Ouvidoria no ano de 2025 
sendo parabenizada pela Presidente 
Conselheiros; a Conselheira Waldelita de 
cunha Farias Rodrigues pediu a palavra e 
feitos e os atendimentos nas Unidades 
durante o ano de 2025, referentes a sua Coordenação, 
falou das atribuições e elogios recebidos durante 
toda a última semana; com a palavra a Ouvidora Geral 
falou que a questão da saúde mental está se tornando 
um ponto muito importante para as questões do 
atendimento, não só pela Defensoria Pública como 
também por outros Órgãos e Instituições; a 
Conselheira Ryveka Campos Martins Bronzeado falou das 
dificuldades quanto a questão de custeio para o 
atendimento dos pacientes que necessitam de 
acompanhamento e de terapia; a Conselheira Berthezene 
Barros da Cunha Lima Martins falou dos atendimentos 
prestados a "Gerson", rapaz que foi vítima de uma 
leoa do parque da bica, disse que a Defensoria 
Pública prestou todos os atendimentos quando era 
interno do CEA e a luta para reverter sua situação
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foi realizada, porém o jovem cometeu vários atos 
infracionais; a Conselheira Ryveka Campos Martins 
Bronzeado falou da dificuldade em retornar as pessoas 
que são internadas nas unidade de saúde mental, pois 
quando termina o período de internação a família não 
tem condições físicas ou financeira de receber 
paciente, pois apresentam dificuldades em retornar a 
sociedade, disse que o trabalho da Defensoria Pública 
é feito, mas existe a dificuldade causada pela 
desinstalação da penitenciária manicomial, que os 
pacientes após a desinstalação ficaram sem estrutura; 

Conselheira Monaliza Maelly Fernandes Montinegro 
questão 
mental, 

Pública, 
no ano 

apanhado da rede de apoio 
brevemente a 
os Defensores Públicos quanto 
Presidente falou de uma reunião no 
Justiça, passando a palavra ao Subdefensor 
Geral Institucional Ricardo José Costa Souza 
que participou da reunião realizada no TJPB 
das alterações nas varas em todo o estado, 
será criada mais 01(uma) vara do júri 
e algumas do interior serão extintas, 
outras varas criminais, inclusive 
entorpecentes, e as varas cíveis que 
deverão realizar apenas o cumprimento sentença, 
sobre as mudanças na Comarca de cabedelo, e 
JECRIM/CABEDELO, a vara militar deverá receber t 
os crimes de organização criminosa e regionalizar a 
execução penal, 03 (três) varas de execução penal, 
sendo distribuídas com uma vara para a capital (João 
Pessoa) , uma em Campina Grande e uma em Sousa, serão 
3 núcleos 4.0 - um em João pessoa, um em Campina e 

Patos ou Sousa, ainda para definir, e as 
Alhandra, Caaporã e Conde também terão 
haverá integração também em Santa Rita e 
esses caso ainda podem receber mudanças, 
assuntos pertinentes a DPPB e vencida a 

encerrada a reunião e lavrada a presente

Maelly
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•ALENA ABRANTES SILVA 
PRESIDENTE

-^^CUNHA FARIAS RODRIGUES 
MEMBRO

BOA DE CARVALHO 
MEMBRO

BERTHEZENE BARROS DA CUNHA LIMA MARTINS 
MEMBRO

RYVEKA CAMPOS I^ARTINS BRONZEADO 
MEMBRO

CORIOLANO DIAS DE SÁ FILHO 
CORREGEDOR-GERAL

RICARDO JÔSÉ COSTA 'èOUZA BARROS 
SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL INSTITUCIONAL

■ FERNANDES MONTINEGRO 
MEMBRO

será 
erihores ■ 
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de Araújà, Secretária 
Defensoria'Pública,
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assinada pela senhora Presidente, 

Conselheiros e por mim, 
Maria Auxiliadora Targino 

do Conselho Superior da 
e por quem mais de direito.
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INISE MACHADO DE LIMA
OUVIDORA

EVERALDO LIRA DE LIMA
REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO DOS DEFENSORES 

PÚBLICOS
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